新时代文艺工作者主题宣讲举办

崇德尚艺 培根铸魂

本报讯(记者 仇宇浩 摄影 姚文 生)昨日,"崇德尚艺 培根铸魂"—— 做有信仰有情怀有担当的新时代文 艺工作者主题宣讲在津举办。

本次活动由市文联、市文联文艺 工作者职业道德建设委员会主办,旨 在深入学习贯彻习近平文化思想,弘 扬天津文艺界的清风正气,树立天津 文艺界的良好形象,切实发挥先进典 型的示范带动作用,进一步推进我市 文艺工作者职业道德和行风建设,努 力建设一支德艺双馨、勇担使命的新 时代文艺工作者队伍,共同营造山清 水秀的文艺生态。来自全市各艺术 门类的约150位文艺工作者代表参加

为使宣讲活动更加深入持久、覆 盖面更广、影响力更大,市文联组建 了天津市文联职业道德和行风建设 宣讲团,首批邀请孟广禄、关牧村、王 书平、籍薇、张建会、曾昭娟、张宇、周 志强、王泽南、陈维东10位文艺名家 担任讲师。

昨日,天津市文联主席孟广禄、 天津市美协主席王书平、天津市曲协 主席籍薇分别带来《以德立人 以艺 扶人》《担负起新时代文艺工作者新 的文化使命》《让曲艺之花绽放时代 光华》主题宣讲,生动讲述了文艺工 作者如何弘扬和践行"爱国、为民、崇 德、尚艺"的文艺界核心价值观。

孟广禄分享了从学艺到传承再 到创新的从艺故事。他认为新时代

本报讯(记者 张帆)近日,第六届 中国非物质文化遗产传统技艺大展 在安徽省黄山市开幕,我市多个非遗 项目参与展示。

在"传统工艺非遗大集:舌尖留 香"——非遗美食品鉴展上,国家级 非遗项目桂发祥十八街麻花制作技 艺带来了多种精致的麻花,每一个 麻花"头似石榴嘴儿、底如托宝瓶", 造型独特;在"巧夺天工"——雕刻 类作品展上,来自天津市级非遗项



的文艺工作者要讲政治、讲学习、有信 仰、有情怀、有担当。他说:"一直以来, 我追求的是做一个灵魂有质感、有温 度、精神富足、爱国为民的人。地低成 海,文艺工作者要放低自己,放下名利, 放宽心态,坚守艺术理想、艺术良知和 职业操守,为时代和人民奉献最好的精 神食粮;同时追求积极健康的生活方 式,树立公众人物的良好社会形象,向 社会传递正能量。"

"立艺先要立德,做事先做人;我 从乡间来,拜人民为师,向人民学习, 讴歌新时代,创作为人民;艺术作品想 感动别人,首先要感动自己。"王书平 以他深入生活、扎根人民创作的《希望 的田野》《新春乐》《风调雨顺》《丰收》 等作品为例,从立德、创作、提升等多 方面分享艺术感悟,表达心声——文

艺工作者要勇于承担时代责任,奋力 弘扬时代精神,努力做先进文化的建 设者、美好心灵的塑造者、时代风尚的

从"板不离手、曲不离口"的学艺、时 刻牢记立德从艺,到扎根基层创作、演 出、推广梅花大鼓,再到积极探索传统曲 艺与现代元素的融合创新,籍薇回顾了 自己50年的曲艺生涯,阐释了文艺工作 者应如何坚持以人民为中心的创作导 向,以精品奉献人民,用明德引领风尚。 她表示:"文艺创作最根本、最关键、最牢 靠的办法就是扎根人民、扎根生活,要真 正做到身人、心人、情人,因为人民的笑 声是曲艺人的明灯。"

参会者表示,名家的鲜活分享让自 己深受启迪,要以名家为榜样,用信仰、 情怀、担当筑就艺术人生。

我市非遗项目亮相传统技艺大展

目高氏空竹制作技艺集展示与游玩一 体;在"匠心智创"——非遗文创作品 邀请展上,来自天津市级非遗项目于 氏掐丝珐琅釉彩技艺的《事事如意》、 肖氏剪布技艺的剪布画《十二生肖福》 两件作品参展。

活动期间,主办方还安排了"金艺

求精"——金属工艺作品展、"锦绣中 华"——针织刺绣类作品展、"织造未 来"——草柳藤编织类作品展、国潮盛典 非遗服饰秀、你我同行互动体验区等系 列活动,通过活态展现全国传统工艺 非遗保护新成果,推动非遗融入现代

世预赛亚洲区36强赛首战

国足客场逆转泰国队

本报讯(记者 申炜)昨天,中国男 足迎来了世预赛亚洲区36强赛首轮 比赛,对手是泰国队。在先失一球的 情况下,中国男足凭借着武磊和王上 源的进球,最终2:1击败对手,拿下了 这场关键比赛的胜利。

客场挑战泰国队,主教练扬科维 奇排出了三中卫的阵型,球队首发依 然维持着老面孔。泰国队显然对于 中国男足进行了仔细的研究,开场后 就主打边路,其中张琳芃镇守的左路 屡屡成为突破口。第22分钟,泰国队 获得快速反击机会,沙拉齐在禁区内 抽射得手,取得领先。在先失一球的 不利局势下,中国男足加强了逼抢力 度。第29分钟,韦世豪在前场反抢后 带球突入对方禁区,武磊后点铲射破 门,将比分扳平。

下半时,扬科维奇对阵容做出调

本报讯(记者 梁斌 摄影 崔跃 勇)昨晚,2023—2024赛季中国男排超 级联赛B组次轮比赛,派出双外援出 战的天津食品集团男排主场3:0战胜 福建男排,赢得本赛季联赛开门红,3 局比分为25:14、25:22和25:13。赛 后,天津队主教练刘浩认为球队此役 在发球、进攻、拦网环节上发挥得不 错,尤其是伊朗外援埃斯凡迪亚尔发 挥得很好。

首轮轮空的天津队昨晚在武清 体育中心迎来球队本赛季联赛首秀, 这也是球队时隔三年首个主场比 赛。此役,天津队的首发阵容为主攻 埃斯凡迪亚尔、袁党毅,副攻张昕宇、 古巴外援维尔松,接应罗壮,二传毛 天一,自由人徐朋和易腾龙。整场比 赛,天津队在埃斯凡迪亚尔带领下, 连赢三局拿下比赛。此役,天津队3 人得分上双,埃斯凡迪亚尔拿下全场 最高的22分,发球得到全场最高的6 分;袁党毅和张昕宇均得到10分,后 者拦网得到全场最高的4分。首次征 战中国男排超级联赛的埃斯凡迪亚 尔认为此役自己发挥得不错,"现场 整,谢鹏飞换下了刘彬彬,球队变阵为 442。尽管泰国队的进攻力度很大,但中 国男足的后防线表现稳定。第74分钟, 谢鹏飞在边路连续突破后传中,王上源 俯身头球破门,将比分反超。比赛最后 时刻,出现了长达10分钟的补时,好在 中国男足防守注意力比较集中,最终将 2:1的比分保持到终场。

对于中国男足来说,这场胜利非常 关键,除了取得世预赛36强赛的开门 红之外,还在小组出线形势上占据了主 动。尽管同组的韩国队实力较强,但中 国队只要保持对泰国队以及新加坡队 的积分优势,就可以以小组第二名的 身份晋级下一阶段的比赛。下轮比 赛,中国男足将坐镇主场迎战韩国队。

赛前,外界对于扬科维奇的执教前 景并不看好,通过这场比赛,还是体现 出了他的执教能力。首先,中国男足在 比赛中的高位逼抢和快速反击配合熟 练,这也是此前在深圳集训期间的训练 重点。此外,在处于被动的情况下,扬 科维奇下半时果断变阵,替补出场的谢 鹏飞和王上源联手打入第二球,都体现 出了这名教练对于比赛局势的判断和

利的局面下能够首战告捷,无疑让球队 收获了信心。当然,通过这场比赛的传 控数据来看,泰国队已经具备了和中国 男足一较高下的实力,中国男足想要最 终打入世界杯决赛圈,依然存在着很大 在同组的另外一场比赛中,韩国队

中国足球处于低谷,中国男足在不

以5:0大胜新加坡队,目前占据了小组 头名。此外,日本队同样5:0击败缅甸 队、澳大利亚队7:0大胜孟加拉队、越南 队2:0战胜菲律宾队。

天津食品集团男排开门红



看到很多球迷为我加油,感觉打球很有 动力。随着与队友之间的配合更为默 契,我的竞技状态和场上发挥肯定会越

此外,11月19日进行的本赛季男

排超级联赛天津队主场与云南队的比 赛门票已开始申购,球迷可通过官方购 票渠道"票星球""看个比赛"微信小程 序或App提前购票,也可在赛前3小时 现场购票。

广告

及降日報 合晚報

二代年史一古代進名書加

第一类: 行业广告首席代理经营权(《天津日报》与《今晚报》两报联合)

第01项目:家居建材(含官方微博/微信)

第02项目:商业/旅游/食品(含官方微博/微信)

第03项目:拍卖/招标

第04项目: 医疗医药(含官方微博/微信) 第05项目:地产(含官方微博/微信) 第06项目:汽车(含官方微博/微信)

第二类: 行业广告首席代理经营权(《天津日报》)

第07项目。报花

第08项目:金融(金融类公告除外)

第三类: 行业广告首席代理经营权(《今晚报》)

第09项目:金融(金融类公告除外)

●**项目经营权期限**: 2024年1月1日至2024年12月31日

●**报名时间:2**023年11月17日(星期五)至2023年11月20日(星期一),每日上午9时30分至11时30分,下午14时00分至17时00分(北京时间)。

投标公司须缴纳报名保证金,同时注明所投的项目。

●报名地址:天津数字广播大厦310室(和平区卫津路143号)

●招商单位联系人: 陈春雷 022-23602820 13752231899

天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司 天津市海河传媒今晚报有限责任公司 2023年11月17日